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ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO DE ITATIBA (CMEI) – 2019 

  
Aos onze dias do mês de dezembro de dois mil e dezenove, às nove horas, no 1 

Centro Administrativo “Prefeito Ettore Consoline”, localizado à Avenida Luciano 2 

Consoline, 600, Jardim de Lucca, Itatiba/SP, reuniu-se o Conselho Municipal de 3 

Educação, em sessão ordinária, presidida pela Presidente Roselene Bardi 4 

Fonseca. Estiveram presentes os seguintes conselheiros: Camila Polo da 5 

Nobrega Nardin, Rita Aparecida Netto Piffer, Fernanda Alessandra Gava 6 

Calheirani, Maria Antonieta Nardin França, Amélio Vieira Neto e Vilson Polli. Após 7 

a verificação do quórum, a reunião foi iniciada com a participação da Supervisora 8 

de Ensino Adriana Gori Leardine, que explicou sobre a solicitação de autorização 9 

de funcionamento da escola privada de educação infantil Maple Bear Canadian 10 

School Itatiba. A Supervisora visitou a escola e relatou que ainda encontra-se em 11 

obras explicando que os espaços que estão sendo construídos encontram-se de 12 

acordo com o projetado, informou em seguida que os responsáveis pela escola 13 

enviaram a documentação para apreciação e parecer do Conselho Municipal, 14 

porém ainda falta o Habite-se e o laudo do AVCB. Devido aos fatos relatados, os 15 

conselheiros marcaram para o final de janeiro a análise da documentação e nova 16 

visita para poder emitir um parecer final. Em seguida, a Conselheira Camila 17 

explicou que os currículos municipais foram readequados de acordo com a Base 18 

Nacional Comum Curricular (BNCC) e que todos, desde o infantil até o 9º ano, 19 

estão finalizados e serão colocados em prática para que sejam avaliados no ano 20 

de 2020 para possíveis adequações. O Secretário Anderson participou neste 21 

momento da reunião e fez uma apresentação sobre a demanda de creche, pintura 22 

das escolas, IDEB (Índice de Desenvolvimento da Educação Básica), IOEB 23 

(Índice de Oportunidades da Educação Brasileira). Finalizou sua participação 24 

agradecendo o envolvimento de todos e solicitando parceria visando à qualidade 25 

da educação no município de Itatiba. O conselheiro Amélio enfatizou sobre a 26 

importância de projetos de Leitura eficazes para sanar as demandas dos alunos. 27 

Em seguida foi realizado um convite para a audiência pública de apresentação 28 

dos dados coletados no monitoramento do Plano Municipal de Educação que se 29 

realizará no dia 19/12 às 18h no auditório da Prefeitura. Para finalizar, as datas 30 

das próximas reuniões foram definidas e serão realizadas nas últimas quintas-31 

feiras, bimestralmente, seguem as datas: 23 de janeiro, 26 de março, 28 de maio, 32 

30 de julho, 24 de setembro e 26 de novembro a ata da reunião anterior foi 33 

aprovada, sendo assinada por todos os presentes. Nada mais havendo a tratar, 34 

eu Camila Polo da Nobrega Nardin, lavrei esta ata, que segue assinada por todos 35 

os presentes. Itatiba, 11 de dezembro de 2019. 36 

 
 
 

Representante do Poder Executivo Municipal 

Titular: Camila Polo da Nobrega Nardin  



2 

 

Representante da Associação dos Professores do Ensino Oficial do Estado de 
São Paulo 

Titular: Rita Aparecida Netto Piffer   

Representante da Associação de Pais e Alunos do Município 

Titular: Fernanda Alessandra Gava 
Calheirani 

 

Representante dos Professores da Rede de Ensino Estadual 

Titular: Maria Antonieta Nardin França  

Representantes da Secretaria da Educação do Município 

Titular: Roselene Bardi Fonseca 
 
 

Representante da Comunidade 

Titular: Amélio Vieira  

Representante das escolas particulares do Município 

Titular: Vilson Polli  

 


